



## سی ڈی سی کمیونٹی ڈیآگناسٹک سنٹر خبرنامہ

اگست - ستمبر 2023



### ایم ایف ٹی کو باپر ہے میں نیا سی ڈی سی قائم کرنے کی اجازت۔

مانچسٹر یونیورسٹی این ایچ ایس فاؤنڈیشن ٹرسٹ خوش خبری دے رہی ہے کہ انہیں وزارتی اجازت ملی ہے ایک نیا کمیونٹی تشخیصی سنٹر کھولنے کی جو ہارپر ہے نار تھ سٹی فیملی اینڈ فٹنس سنٹر میں واقع ہو گا - عمارت کا ایک غیر آباد حصہ کو کلنک میں تبدیل کیا جائے گا اگلے چند مہینوں میں -

اس سی ڈی سی میں قلبی، سانس اور امراض چشم کی جانچ پڑتال کیجائگی، اسکے ساتھ ایم آء آئی اور سی ٹی سکین کی سہولت بھی موجود ہو گی۔ ہمارا یہ ہدف ہے کہ ۲۰۲۳ کے اخیر تک ہمارے کچھ سروسز چالو ہو چکے ہونگے، اور باقی سروسز کو اپریل ۲۰۲۴ تک قائم کریں گے۔

س نے سی ڈی سی سے شمالی مانچسٹر میں مقیم مریضوں کو اپنے گھر کے قریب تشخیصی سہولتوں کی فراہمی ملے گی، جس کے نتیجے میں مریض کو کسی خاص ہسپتال کی اسپیشلسٹ یونٹ پر حاضری دینے کی ضرورت نہیں ہوگی۔ اسپر مزید اپائنٹمنٹ کے لئے زیادہ انتظار کرنا نہیں ہوگا اور اپائنٹمنٹ کینسل ہونے کے امکانات کم ہونگے۔

ہمیں آپ ٹویٹر پر بھی فالو کر سکتے ہیں

@MFTCDC

ہارپر ہے سی ڈی سی کے متعلق مزید تازہ ترین خبروں کے لئے !



### لوئیس رٹر سی-ایس-ایس کے حوالے سے ابھرتا ہوا ستارہ ایوارڈ جیت گئی

لوئیس رٹر، جو کہ سی ڈی سی کی طرف سے متعین کمیونٹی تشکیل نمائندہ ہے انکو سی ایس ایس کی طرف سے ابھرتا ہوا ستارہ ایوارڈ ملا ہے۔ یہ انکی کمیونٹی ڈیآگناسٹک سنٹر پروگرام پر اپنا مثبت اثر جمانے کی بدولت ملی ہے جب سے وہ سی ایس ایس کے لئے اکتوبر 2022 سے کام کر رہی ہے۔

اس مدت میں، لوئیس نے نہ صرف کثیر راہنما ٹیم تشکیل دی، بلکہ اس پر مزید نئے تعلقات بھی قائم کیے ہیں کمیونٹی گروپس کے ساتھ اور سی ڈی سی مساواتی رقم تقسیم کرنے کی اجازت دی ہے۔ جسمیں سے ایک لاکھ چونتیس ہزار پونڈ سے زیادہ گروپس کو دیئے گئے ہیں جو بد بندیوں کو پار مقامی وی سی ایس کرنے میں مددگار ثابت ہوگی اور جسکی مدد صحت میں مثبت اثرات ظاہر کرے گی۔



ہم لوئیس کو شاباش پیش کرتے ہیں، سی ڈی سی پروگرام کے تمام نمائندے تمہارے لئے خوشی کا اظہار کرتے ہیں !





## چینی کمیونٹی کے ساتھ میل جول

سی ڈی سی مساواتی گروپ کی طرف سے دیئے ہوئے رقم سے کام کے حوالے سے، ہمارے کمیونٹی کیئر نمائندوں نے ایک بہترین کمیونٹی میل جول اجلاس میں حصہ لیا جو وائ - بن سماجی گروپ کی رہنمائی میں منعقد ہوئی۔ یہ سماجی گروپ مانچسٹر میں مقیم چینی کمیونٹی کو سہا را دیتی ہے۔

اس اجتماع کے دوران وائ - بن سوسائٹی نے اپنے شرکا کو سی ڈی سی سروسز کے متعلق آگاہ کیا اور چند چھوٹے گروپوں میں لوگوں کو تقسیم کر کے اہم امور پر انکو توجہ دیا۔ متوجہ گروہ نے چینی کمیونٹی کو درپیش ہد بندیوں پر توجہ دی جب وہ تشکیلی اپائنٹمنٹ میں جاتے ہیں۔ انہوں نے سی ڈی سی کے نمائندوں کی توجہ کافی اہم امور کی طرف مبذول کرائی۔



اس اجتماع سے ایک بات واضح ہوئی کہ کنٹونیس ترجمان کا ہونا بہت ضروری ہے اپائنٹمنٹ کو دوبارہ بُک کرتے وقت، اس کے ساتھ ساتھ اپائنٹمنٹ سے کچھ دن پہلے ٹکسٹ مسیج کے ذریعہ یاد دہانی دی جائے تو اچھا ہوگا۔

ہم اپنی چینی کمیونٹی سے پورے سال کے دوران میل جول رکھنے کے خواہاں ہیں۔

## سی ڈی سی کے نمائندوں نے این ایچ ایس کی پچٹرویں برسی منائی

5 جولائی کو این - ایچ - ایس نے اپنی پچٹرویں برسی منائی۔ یہ ۱۹۴۸ کے ترفرڈ ہسپتال میں شروع ہونے کے بعد۔

موقع کا خوشی مناتے ہوئے سی ڈی سی کے نمائندوں نے براہ راست مائکروسافٹ ٹیمز کے ذریعہ چائے پارٹی منائی۔

ایسن آلکوٹ جو کہ سی ڈی سی پروگرام منیجر ہے کہتی ہے

"اس جماعت کے ساتھ کام کرنے میں بے انتہا فخر محسوس کرتی ہوں جو مریضوں کو جدید این ایچ ایس سروسز فراہم کرنے میں انتہک کوشش میں مسروف ہے اب بھی اور مستقبل میں بھی۔"



## سی ڈی سی میں نئے کارکن کا تقرر

پس پردہ ہم کافی مسروف رہے ہیں نئے ضمہ داروں کی تقرر میں۔ اب ہم خوشی سے کہہ سکتے ہیں کہ مندرجہ ذیل عہدید پُر ہو گئیں ہیں۔

- ڈی کوئٹامینیشن ماہر ۲

جو سی ڈی سی سروس کے لئے انڈوسکوپ صاف کرینگیں۔ اس جماعت کی تعداد بڑھینگے اور یہ نئے سی ڈی سی اور ڈیکوئٹامینیشن یونٹ کو سہارا دے گی جب کھلے گی۔

آلات اور سامان کی خریداری کرنے والا آفسر

جو سی ڈی سی پروگرام کے لئے آلات اور اشیاء استعمال کے تقاضوں کو پورا کرے گا

ڈیکوئٹامینیشن نگران

جو ڈیکوئٹامینیشن ماہرین کو سہارا دے گا اور انکو ترتیب دے گا، انکی نگرانی کرے گا اور انکی نظام الاوقات کو منظم کرے گا تاکہ ساری شفٹ پُر ہوجائے





## مانچسٹر پیپل فرسٹ [مانچسٹر کی عوام سر فہرست]

ہماری سی ڈی سی مساوات فنڈ کے حوالے سے، پی یٹرو بنا مینو، جو ہمارا اعلیٰ کمیونٹی کیئر ریبڑے اس نے مانچسٹر پیپل فرسٹ کی طرف سے منعقد شدہ مشاورتی اجلاس میں حاضری دی جسمیں بالغ اور ذہنی معذور لوگ شامل تھے۔

اس نشست کو مانچسٹر پیپل فرسٹ کے عملہ نے منعقد کیا اور اسے پیش کرنے میں اہم کردار ادا کی جسمیں خیالات کا تبادلہ ہوا، یہ نشست جاندار اور معلومات سے بھر پور تھا، اسمیں حاضرین نے بہت اہم امور پر سوالات اٹھائے جو علاج حاصل کرنے اور ہسپتال اپائنٹمنٹ کے متعلق تھے اور جسمیں شارکین نے اپنی ذاتی مشاہدات کو بیان کیا۔ ان ساری باتوں کو ایک خاص رپورٹ میں پیش کیا جائے گا۔

ایک بہت ہی پر لطف اور معلومات سے بھرپور نشست نے پی یٹرو کو ان افراد کے ساتھ مشغول ہونے کا موقع دیا جنکے خاص ضروریات تھے جس سے سی ڈی سی کی طریقہ کار کو مدد ملے گی۔



## ہم بھرتی کر رہے ہیں

زیر مشق سی ڈی سی کیئر ریبڑ

آپ مقامی سطح پر معاشرے میں سی ڈی سی کا چرچہ عام کرینگیں، مریضوں کے مسائل سننے کے ساتھ آپ انکو درپیش بدبندیوں کی بھی شناخت کرینگے۔ اور ایک ہی وقت میں مریضوں کو سہارا بھی دینگے اپنی علاج کی جگہ کا انتخاب کرنے میں۔

اگر اس ذمہ داری کو نبھانے میں دلچسپی رکھتے ہیں تو مندرجہ ذیل لنک پر ارادہ ظاہر کرے۔

<https://mft.nhs.uk/careers/search-apply/#!/job/v5499729>

## اگست کو بھرتی مہم ختم ہوگی ۱۱

ہماری کمیونٹی ڈیاگنوسٹک کیئر ریبڑی جماعت میں کچھ ولولہ خیز مناصب موجود ہیں، جو ایم ایف ٹی کی سی ڈی سی منصوبہ کو قائم رکھنے میں کلیدی کردار ادا کرینگے۔

ایم ایف ٹی روزگاری ویب سائٹ پر اپنی نظر رکھیں اور جب بھی نیا منصب نکلے گا ہم اسے براہ راست سب کو آگاہ کرینگیں!





# ..... روشنی برائے انڈوسکوپی

## انڈوسکوپی کیا ہے

انڈوسکوپی کا انتظام سی ڈی سی ماڈل کا بنیادی حصہ ہے ، جو موجودہ وقت میں سی ڈی سی کی طرف سے خدمات سرانجام دے رہا ہے ویدہنگٹن کمیونٹی سنٹر اور ٹرافرڈ جنرل ہسپتال میں - ویدہنگٹن کی نئی تعمیراتی منصوبہ کی تحت دو کمروں پر مشتمل انڈوسکوپی یونٹ کے لئے تجویز پیش ہوئی ہے جسمیں اوٹپیشنٹ کلینک بھی ہوگی اور کینسر کی مرض میں مشتبہ افراد کے لئے ون سٹاپ کلنک بھی ہوگی - س نئی عمارت مں آنت کی کینسر کی چھان بین ہوگی، تشخیصی کولونوسکوپی اور ناک کے راستے انڈوسکوپی کی ان مریضوں کے لئے جو کینسر کی بیماری میں پیش ہوئے ہو یا رسمی راستوں سے -

## انڈوسکوپی کی بعض کارکنوں سے مل لیجیے



یہ جیمہ ڈیکینسن ہے - جو ویدہنگٹن ہسپتال کے سی ڈی سی ہب کا کلینک رہنما ہے، موجودہ وقت وہ ایم آر آئی میں مشغول ہے جب تک نئی یونٹ کی تعمیر نہ ہو -

ہمنے نے اب کیلسیا کی بھی بھرتی کی ہے جو مریضوں کے لئے اپائنٹمنٹ بنانے میں مدد دے گی - ہم انکی اگسٹ میں ہماری جماعت میں شمولیت کا دلچسپی سے منتظر رہینگے !



مانچسٹر رائل انفرمری کی اعلیٰ نرس کی جماعت نے کامیابی کے ساتھ کمیونٹی ڈائگناسٹک سنٹر کے پہلے مرحلہ کے لئے ایک نرسز کی جماعت بھرتی کی ہے اور انہیں مشق بھی دی ہے -

جوآن ، شرلے اور انجو جو تصویر میں دیکھائی دے رہی ہے سب نرس کی حیثیت سے ایم آر آئی کے انڈوسکوپی یونٹ میں تعینات ہے - یہ سب ڈیوٹی کا تبادلہ کرتی ہیں تاکہ یہ سی ڈی سی کی سرگرمیاں ویدہنگٹن کمیونٹی ہسپتال میں بھی جاری رکھیں جہاں اب ایک انڈوسکوپی کمرہ موجود ہے حالیہ ٹریٹمنٹ سنٹر میں -

یہ کمرہ روزانہ استعمال میں لایا جاتا ہے اور جن مریضوں کو نیچلی انٹریوں کی انڈوسکوپی کرانی ہو یا آنت کینسر کی چھانچ والے منصوبہ سے مناسبت رکھتے ہیں انتظار کی فہرست میں شامل ہوتے ہیں -

اگر چہ شروع میں کچھ مشکلات کا سامنا کیا ، اسکے باوجود اس جماعت کے لئے مختلف جگہوں میں کام کرنا مفید ثابت ہوا ہے اس لحاظ سے کہ ویدہنگٹن ہسپتال کی موجودہ ٹیم کے ہمراہ کرنے میں علانق اور بھی مضبوط ہوئے ہیں -

